
؟1  - تسا ناسنا  یبصع  هاگتسد  یلصا  یاه  شخب  ریز  یاه  هنیزگ  زا  کی  مادک 

؟2  - تسا هدش  لیکشت  اه  تمسق مادک  زا  ندب  یزکرم  یبصع  هاگتس  د

؟3  - تسین یساکعنا  لامعا  تایصوصخ  زا  هنیزگ  مادک 

؟4  - تسا مادک  یساکعنا  لامعا  زکرم 

؟5  - دنک یم  کیرحت  ار  تمسق  مادک  ، ینیب نورد  وب  لوکلوم 

؟ 6  - دشاب یم  ندب  یدارا  یاهراک  زکرم  ، ریز یاه  تمسق  زا  کی  مادک   

؟7  - تسین زغم  یلصا  یاه  شخب  زا  کی  مادک 

-  8: زا دنترابع  بیترت  هب  نوخ  راشف  لرتنکو  ندب  لداعت  ظفح  ندب  یدارا  لامعا  زا  یرایسب  زکرم   

؟9  - تسیچ یسح  باصعا  هفیظو 

؟10  - دریگ یم تروص  تمسق  مادک  طسوت  ، یطیحم یبصع  هاگتسد  هب  زغم  لاصتا 

؟11  - دنراد هدهع  هب  ار  سفنت  یدارا  ریغ  تاکرح  شخب  مادک  یاه  نورون 

؟12  - تسا شخب  مادک  هفیظو  اه ) هنیراد ) اه تیردند  زا  یدورو  تاعلاطا  یروآ  عمج   

-  13( پچ هب  تسار  زا  (؟ دنک یم یط  ار  یریسم  هچ  ادتبا  رد  نورون  کیرد  هدش  داجیا  یبصع  نایرج   

؟14  - درادن یشقن  شخب  مادک  دیروآ  یم لاابار  دوخ  یاپ  تعرس  هب  یناهگان و  روط  هب  هک  یماگنه  ات  دور  یم  ورف  امش  یاپ  هب  ینزوس  هک  ینامز  زا 

اه شسرپ  ییوگخساپ20دادعت  هقیقدتدم  یتخس30  راوشدحطس 
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یمیحر ربکا  حارط :
یوضر ناسارخ  ماج  تبرت  یتشهب  دیهش  لوا  هرود  ناتسریبد  ریبد 

یبصع میظنت  لصف 4 :

یدنب هجدوب 

یطیحم1 ) یزکرم2 )یسح و  یطیحم3 )یتکرح و  یتکرح4 )یزکرم و  یسح و 

عاخن1 ) یتکرح  2 )زغم و  یسح و  باصعا 

عاخنلا3 ) لصب  ، هچخم ، تسار4 )خم پچ و  هرک  مین  زغم و 

.تسا1 ) .تسا2 )یدارا  .دراد3 )عیرسرایسب  یتظافح  .تسا4 )شقن  یثرا  رکفت و  نودب 

عاخنلا 1 ) عاخن4 )هچخم3 )خم2 )لصب 

نابیتشپ4 )عاخن3 )نوسکآ2 )تیردند1 ) لولس 

عاخنلا1 ) هچخم4 )عاخن3 )خم2 )لصب 

زغم1 ) ی  عاخنلا3 )هچخم2 )هقاس خم4 )لصب 

عاخن1 ) هچخم –  خم –  یاه  هرک  تایح2 )مین  هرگ  عاخن –  خم –  یاه  هرکمین  یرتسکاخ  شخب 

عاخنلا3 ) لصب  هچخم –  خم –  زغم4 )رشق  هقاس  هچخم –  عاخن – 

یبصع1 ) زکارم  هب  یسح  یاه  مادنا  زا  یبصع  مایپ  یتکرح2 )لاقتنا  یاه  مادنا هب  یسح  یاه  مادنا زا  یبصع  مایپ  لاقتنا 

یسح3 ) یاه  مادنا هب  یتکرح  یاه  مادنا زا  یبصع  مایپ  یسح4 )لاقتنا  یاه  مادنا هب  یبصع  زکارم  زا  یبصع  مایپ  لاقتنا 

عاخنلا1 ) زغم2 )لصب  یتکرح3 )هقاس  یسح و  عاخن4 )باصعا 

عاخنلا4 )هچخم3 )عاخن2 )خم1 ) لصب 

یبصع2 )نورون1 ) یلولس3 )رات  )4 )مسج  هسآ هنایاپ   ) نوسکآ هنایاپ 

تیردند1 ) نوسکآ       یلولس        نوسکآ2 )مسج  یلولس        مسج  تیردند     

یلولس3 ) مسج  تیردند        تیردند4 )نوسکآ        یلولس      مسج  نوسکآ      





؟15  - تساهنآ یبصع  هاگتسد  شخب  مادک  رد  للاتخا  ، دنروخ یم نیمز  بترم  روط  هب  فداصت  زا  دعب  هک  یدارفا  لداعت  مدع  یلصا  لیلد 

مدزاب16  - ندیمد  اب  تقیقح  رد  وا  .دنک  ایحا  ار  یو  ناهد  هب  ناهد  سفنت  قیرط  زا  دنک  یم یعس  سناژروا  کشزپ  .تسا  هدش  یسفنت  تسیا  راچد  یگدننار  فداصت  رثا  رد  یدرف 

.دنک یم کیرحت  ار  درف ..........  ناهد  رد  دوخ 

؟17  - تسین ایلگورون ] ] نابیتشپ یاه  لولس  یاه  یگژیو  ای  فیاظو  وزج  هنیزگ  مادک 

-  18 ............... نابیتشپ یاه  لولس اه ...............  نورون یبصع  تفاب  رد 

.دراد19  - تیهام ..........  یبصع  مایپ  لاقتناو  تیهام ...........  یبصع  مایپ  تیاده  ناسنا  رد 

تسا        ؟20  - سپانیس  زا  یرت  تسرد فیرعت  هنیزگ  مادک 

یتکرح1 ) یسح2 )نورون  طبار3 )نورون  خم4 )نورون 

زغم3 )عاخن2 )خم1 ) ی  هچخم4 )هقاس

خم1 ) یرتسکاخ  عاخنلا3 )هچخم2 )رشق  خم4 )لصب 

نورون1 ) یبصع2 )هیذغت  مایپ  یبصع3 )دیلوت  رات  یدنب  نورون4 )قیاع  زا  تظافح 

.دنراد1 ) ار  یبصع  نایرج  داجیا  ییاناوت  .دنتسه2 )دننامه -  کمادنا  هتسه و  یاراد  فلاخ -  رب 

.دنتسین3 ) کمادنا  هتسه و  یاراد  .دنتسه4 )دننامه -  یبصع  مایپ  هدنهد  لاقتنا  فلاخ -  رب 

ییایمیش1 ) یکیرتکلا2 )یکیرتکلا –  یکیزیف3 )ییایمیش –  ییایمیش4 )یکیرتکلا –  ییایمیش – 

تیردند1 ) اب  تیرند  هنایاپ  طابترا  لحم 
یدعب نورون 

رگیدکی2 ) اب  لولس  ود  طابترا  اه3 )لحم  نورون  طابترا  یدعب4 )لحم  لولس  اب  نورون  کی  طابترا  لحم 
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